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CEdit=ИМИТАЦИОННОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ

Surname=ТЕСТ ТРЕНИРОВОЧНЫЙ!

Title=1  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР СОЗДАЕТ ТРАНЗАКТ?

Title=2  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР УНИЧТОЖАЕТ ТРАНЗАКТ?

Title=3  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР РЕАЛИЗУЕТ ЗАДЕРЖКИ ВРЕМЕНИ?

Title=4 Вопрос
Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР РЕАЛИЗУЕТ ЗАНЯТИЕ СВОБОДНОГО ПРИБОРА?

Title=5  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР РЕАЛИЗУЕТ ОСВОБОЖДЕНИЕ ПРИБОРА?

Title=6  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР РЕГИСТРИРУЕТ  ПОСТАНОВКУ В ОЧЕРЕДЬ?

Title=7  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР РЕГИСТРИРУЕТ УХОД ИЗ ОЧЕРЕДИ?

Title=8  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР ВЫЧИТАЕТ ИЗ СОДЕРЖИМОГО СЧЕТЧИКА ЗАВЕРШЕНИЙ ЗАДАННУЮ ВЕЛИЧИНУ?

Title=9  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР ЗАДАЕТ НАЧАЛЬНОЕ ЗНАЧЕНИЕ СЧЕТЧИКА ЗАВЕРШЕНИЙ?

Title=10  Вопрос

Vopros=ИМЕЕТСЯ ОПЕРАТОР:     GENERATE 5,3,10,7,2        ЧЕМУ РАВНО ВРЕМЯ ПОЯВЛЕНИЯ ПЕРВОГО ТРАНЗАКТА.
Title=11  Вопрос
Vopros=ИМЕЕТСЯ ОПЕРАТОР:     GENERATE 5,3,10,7,2   УКАЖИТЕ  ИНТЕРВАЛ ВРЕМЕНИ ПОЯВЛЕНИЯ ТРАНЗАКТОВ.
Title=12  Вопрос
Vopros=ИМЕЕТСЯ ОПЕРАТОР:     GENERATE 5,3,10,7,2        КАКОЕ ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО ТРАНЗАКТОВ СГЕНЕРИРУЕТ ОПЕРАТОР?

Title=13  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНЫ ДВА ВАРИАНТА СЧЕТЧИКА ВРЕМЕНИ. В ПЕРВОМ ВАРИАНТЕ ЗАПУСК МОДЕЛИ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ КОМАНДОЙ:    START   1  , ВО ВТОРОМ КОМАНДОЙ:    START   480.   КАКОЙ ВАРИАНТ СЧЕТЧИКА ВРЕМЕНИ ПРЕДПОЧТИТЕЛЬНЕЙ?

Title=14  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕН  ВАРИАНТ СЧЕТЧИКА ВРЕМЕНИ. ЗАПУСК МОДЕЛИ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ КОМАНДОЙ:    START   6 СКОЛЬКО ЕДИНИЦ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРОДЛИТСЯ МОДЕЛИРОВАНИЕ?

Title=15  Вопрос

Vopros=ИМЕЕТСЯ ОПЕРАТОР:     ADVANCE   7,2        УКАЖИТЕ ИНТЕРВАЛ ВРЕМЕНИ ЗАДЕРЖКИ ТРАНЗАКТОВ.
Title=16 Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНЫ ПЯТЬ  ВАРИАНТОВ ФРАГМЕНТА МОДЕЛИ. УКАЖИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ.

Title=17  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНА МОДЕЛЬ. ЧТО МОДЕЛИРУЕТСЯ?

Title=18  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНА МОДЕЛЬ. В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА.  ЗАПУСК ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ КОМАНДОЙ START A. НЕОБХОДИМО ПРОМОДЕЛИРОВАТЬ РАБОТУ ИССЛЕДУЕМОЙ СИСТЕМЫ В ТЕЧЕНИИ 8 ЧАСОВ. УКАЖИТЕ ЗНАЧЕНИЕ A.

Title=19  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНА МОДЕЛЬ. В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА. ПРЕБЫВАНИЕ В ОЧЕРЕДИ ОДНОГО ТРАНЗАКТА ПРИВОДИТ К ПОТЕРЯМ $2 В ЧАС. УКАЖИТЕ ОБЩУЮ ВЕЛИЧИНУ ПОТЕРЬ ПРИ МОДЕЛИРОВАНИИ ИССЛЕДУЕМОГО  ОБЪЕКТА В ТЕЧЕНИИ 8 ЧАСОВ.

Title=20  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНА МОДЕЛЬ. В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА. НЕОБХОДИМО ОПРЕДЕЛИТЬ ДЛИНУ ОЧЕРЕДИ К ПРИБОРУ ПО ОКОНЧАНИИ МОДЕЛИРОВАНИЯ. НАДО ВКЛЮЧАТЬ В МОДЕЛЬ РЕГИСТРАТОР ОЧЕРЕДЕЙ?

Title=21  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНА МОДЕЛЬ. В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА. ЧЕМУ РАВНО МАКСИМАЛЬНОЕ ВРЕМЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ В МОДЕЛИРУЕМОЙ СИСТЕМЕ В МИНУТАХ?

Title=22  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНЫ ДВА ВАРИАНТА МОДЕЛИ. В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА. НЕОБХОДИМО ПРОМОДЕЛИРОВАТЬ РАБОТУ СИСТЕМЫ В ТЕЧЕНИИ 16 ЧАСОВ. КАКОЙ ИЗ ВАРИАНТОВ МОДЕЛИ АДЕКВАТНО МОДЕЛИРУЕТ СИСТЕМУ?

Title=23  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНЫ ТРИ ВАРИАНТА МОДЕЛИ. В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА. НЕОБХОДИМО ПРОМОДЕЛИРОВАТЬ РАБОТУ СИСТЕМЫ В ТЕЧЕНИИ 8 ЧАСОВ. КАКОЙ ИЗ ТРЕХ ВАРИАНТОВ ВКЛЮЧЕНИЯ В МОДЕЛЬ РЕГИСТРАТОРА ОЧЕРЕДИ ВЫ СЧИТАЕТЕ ПРАВИЛЬНЫМ?

Title=24  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНЫ ДВА ВАРИАНТА МОДЕЛИ. ПОСТУПАЮТ ЗАЯВКИ ДВУХ РАЗЛИЧНЫХ КАТЕГОРИЙ (ПРИОРИТЕТОВ). В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА. НЕОБХОДИМО ПРОМОДЕЛИРОВАТЬ РАБОТУ СИСТЕМЫ В ТЕЧЕНИИ 8 ЧАСОВ. КАКОЙ ИЗ ВАРИАНТОВ МОДЕЛИ АДЕКВАТНО МОДЕЛИРУЕТ СИСТЕМУ?

Title=25  Вопрос
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Vopros=НЕОБХОДИМО ПРОМОДЕЛИРОВАТЬ ПРЕДСТАВЛЕННУЮ НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) СИСТЕМУ. В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА. УКАЖИТЕ  ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО ВРЕМЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ БУДЕТ РАВНО 8?

Title=26  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ ОПЕРАТОРОВ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ БЕЗУСЛОВНЫЙ ПЕРЕХОД (БЕЗУСЛОВНУЮ ПЕРЕДАЧУ ТРАНЗАКТА) ДРУГОМУ ОПЕРАТОРУ?

Title=27  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНЫ ТРИ ВАРИАНТА МОДЕЛИ. В КАКОЙ ИЗ  ПРЕДСТАВЛЕННЫХ  МОДЕЛЕЙ ПРАВИЛЬНО ВКЛЮЧЕН    ОПЕРАТОР БЕЗУСЛОВНОГО ПЕРЕХОДА (ПЕРЕДАЧИ ТРАНЗАКТА)?

Title=28  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР ВЫПОЛНЯЕТ ОПЕРАЦИЮ ВВОДА ТРАНЗАКТА В МНОГОКАНАЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО?

Title=29  Вопрос

Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР ВЫПОЛНЯЕТ ОПЕРАЦИЮ ВЫХОДА ТРАНЗАКТА ИЗ  МНОГОКАНАЛЬНОГО УСТРОЙСТВА?

Title=30  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНЫ ТРИ ВАРИАНТА МОДЕЛИ. В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА. НЕОБХОДИМО ПРОМОДЕЛИРОВАТЬ РАБОТУ СИСТЕМЫ В ТЕЧЕНИИ 16 ЧАСОВ. В КАКУЮ ИЗ МОДЕЛЕЙ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ НИЖЕ ПРАВИЛЬНО ВКЛЮЧЕНО МНОГОКАНАЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО?

Title=31  Вопрос
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Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ПРЕДСТАВЛЕНЫ ДВА ВАРИАНТА МОДЕЛИ. В КАЧЕСТВЕ ЕДИНИЦЫ МОДЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТА 1 МИНУТА. КАКАЯ МОДЕЛЬ ПРАВИЛЬНО ОТОБРАЖАЕТ СИСТЕМУ?

Title=32  Вопрос
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Vopros=КАКАЯ ФУНКЦИЯ ОПРЕДЕЛЕНА?

Title=33  Вопрос
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Vopros=КАКАЯ ФУНКЦИЯ ОПРЕДЕЛЕНА?

Title=34  Вопрос
[image: image18.png]KAT FUNCTION RN4,C6
0.0,15/.07,30/.32,45/.73,60/.92,75/1.0,90




Vopros=НА РИСУНКЕ (ЩЕЛКНИТЕ КНОПКУ ПРОСМОТРА) ОПРЕДЕЛЕНА ФУНКЦИЯ. УКАЖИТЕ СПОСОБ ЕЕ ВКЛЮЧЕНИЯ В ОПЕРАТОР    GENERATE    ПРАВИЛЕН?

Title=35  Вопрос
Vopros=КАКОЙ ОПЕРАТОР ЗАДАЕТ ЕМКОСТЬ МНОГОКАНАЛЬНОГО УСТРОЙСТВА?

